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Szczecin dnia 04-11-2024r
Sygnatura: ZP.220.89.24
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: 

Dostawa zestawów do iniekcji doszklistkowej oraz zastawów do cięcia cesarskiego dla USK-2 w Szczecinie


WYJAŚNIENIA  DO SWZ nr 1
Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2021 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2021.1129 tj. z dnia 2021.06.24), Zamawiający udziela wyjaśnień na pytania zadane przed wykonawców dotyczące treści swz:

Wykonawca I
1. (zadanie nr 2, poz. 2d) Czy Zamawiający dopuści znacznik plastikowy?
Odpowiedź
Zamawiający wyraża zgodę na plastikowy znacznik

2. (umowa, § 9) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przesyłanie faktur w wersji elektronicznej w formacie pliku PDF na wskazany przez siebie adres poczty elektronicznej?
Odpowiedź
Zamawiający wyraża zgodę na przesłanie faktury drogą mailową w formie pdf do momentu wejścia w życie KSEF.  W paragrafie 9 projektowanych postanowień umowy dodaje się pkt 4 w brzmieniu: „4. Zamawiający wyraża zgodę na przesłanie faktury drogą mailową w formie pdf do momentu wejścia w życie KSEF”

3. (umowa, § 12 ust. 1 pkt. b) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kar za zwłokę w dostawie partii towarów do 0,02% 
Odpowiedź
Zamawiający nie wyraża zgody

Wykonawca II
Zadanie 1 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu do cesarskiego cięcia opisanego w SWZ
z następującymi różnicami:
· serweta na stolik Mayo jest złożona w sposób umożliwiający aseptyczną aplikację i ma wzmocnienie 75 x 90 cm, zgodne z wymogami Zamawiającego
· serweta gazowa 4w20n z elementem RTG i tasiemką po procesie prania wstępnego ma rozmiar 40 cm x 40 cm
· kompresy gazowe 17n12w posiadają nitkę RTG
· serweta chirurgiczna do cesarskiego cięcia ma wymiar 230/200 x 312cm, posiada otwór wypełniony folią chirurgiczną, worek do przechwytywania płynów ze sztywnikiem i zaworem do odprowadzania płynów
Serweta główna z laminatu o gramaturze min. 48 g/m2, spełniającego wymogi normy EN 13795- 2019
Fartuchy, jako składowe zestawu zgodne z opisem SWZ, z tą różnicą, że posiadają z tyłu, w okolicach szyi, zapięcie na rzep min. 3 cm x 6 cm i 3 cm x 13 cm.
Reszta parametrów zgodna z SWZ.
Odpowiedź
Zamawiający wyraża zgodę na proponowany zestaw

Wykonawca III
ZADANIE NR 1
Pozycja nr 1- czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania sterylnego jednorazowego zestawu do cięcia cesarskiego posiadającego w swoim składzie:
- 1 x serweta do cięcia cesarskiego 250/200x320 cm, z otworem wypełnionym folią chirurgiczną, posiadająca zintegrowany worek do przechwytywania płynów z usztywnieniem na całym obwodzi wykonanej z dwuwarstwowego pełnobarierowego laminatu (folia polietylenowa + hydrofilowa warstwa włókniny polipropylenowej) o całkowitej gramaturze minimum 55 g/m2 bez dodatkowy obszarów wzmocnień.
- 1 x dren do ssaka z uchwytem Yankauer 24/8,00 CH/mm 350 cm 
w zamian za: 
- 1 x dren do ssaka z uchwytem Yankauer 30/8,00 CH/mm 350 cm
1 x serweta na stolik Mayo o wymiarach 80 x 145 cm w kształcie worka, składana teleskopowo. Wzmocnienie o wymiarach 60 x 145 cm
oraz dodatkowo komponent: 1 x kleszczyki do mycia pola operacyjnego proste, 24 cm, niebieski;
Opakowanie zewnętrzne kartonowe opisane minimum: producent, nazwa, liczba sztuk, nr serii, data ważności.
pozostały skład spełniony,         
Zestaw spełnia definicję MDR i ustawy o wyrobach medycznych w tym przepisów dotyczących systemów lub zestawów zabiegowych. Zestawy zabiegowe - zgodne z artykułem 2 ust.10 oraz artykułem 22 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2017/745 z dnia 5 kwietnia 2017 r. w sprawie wyrobów medycznych (MDR) z późniejszymi zmianami oraz ustawą z dnia 7 kwietnia 2022 r. o wyrobach medycznych z późniejszymi zmianami w tym artykułem 2 ust. 37.  
Odpowiedź      
Zamawiający wyjaśnia, że pytanie jest zadane nie precyzyjnie co uniemożliwia prawidłową i wiążącą odpowiedź. 
Wykonawca III zadał pytanie ponownie o poniższej treści, na które udzielono prawidłowej odpowiedzi:

ZADANIE NR 1
Pozycja nr 1- czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania sterylnego jednorazowego zestawu do cięcia cesarskiego posiadającego w swoim składzie m.in.:
-1/T: - 1 x serweta do cięcia cesarskiego 250/200x320 cm, z otworem wypełnionym folią chirurgiczną, posiadająca zintegrowany worek do przechwytywania płynów z usztywnieniem na całym obwodzi wykonanej z dwuwarstwowego pełnobarierowego laminatu (folia polietylenowa + hydrofilowa warstwa włókniny polipropylenowej) o całkowitej gramaturze minimum 55 g/m2 bez dodatkowy obszarów wzmocnień.
- 1/N: - 1 x dren do ssaka z uchwytem Yankauer 24/8,00 CH/mm 350 cm 
w zamian za: - 1 x dren do ssaka z uchwytem Yankauer 30/8,00 CH/mm 350 cm
- 1/G: -1 x serweta na stolik Mayo o wymiarach 80 x 145 cm w kształcie worka, składana teleskopowo. Wzmocnienie o wymiarach 60 x 145 cm
oraz dodatkowo komponent: 1 x kleszczyki do mycia pola operacyjnego proste, 24 cm, niebieski; 
Pozostały skład zestawu (zad 1.) – bez zmian - zgodny z OPZ
Opakowanie zewnętrzne kartonowe opisane minimum: producent, nazwa, liczba sztuk, nr serii, data ważności.
pozostały skład spełniony,         
Zestaw spełnia definicję MDR i ustawy o wyrobach medycznych w tym przepisów dotyczących systemów lub zestawów zabiegowych. Zestawy zabiegowe - zgodne z artykułem 2 ust.10 oraz artykułem 22 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2017/745 z dnia 5 kwietnia 2017 r. w sprawie wyrobów medycznych (MDR) z późniejszymi zmianami oraz ustawą z dnia 7 kwietnia 2022 r. o wyrobach medycznych z późniejszymi zmianami w tym artykułem 2 ust. 37.                                                            
Odpowiedź
Zamawiający dopuszcza proponowany zestaw

ZAPISY SWZ
PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY 

1. § 11, ust. 1- wnosimy o zmianę zapisów umowy na następujące:
W przypadku nie zrealizowania zamówienia w terminie, o którym mowa w § 3 ust. 1 Dostawca będzie uprawniony do dostarczenia Zamawiającemu wyrobów o podobnych parametrach do tych, które zostały wskazane w zamówieniu. W przypadku, o którym mowa w zdaniu poprzedzającym, Dostawca będzie zobowiązany do wskazania zamiennego wyrobu w terminie 24 godzin od momentu złożenia zamówienia przez Zamawiającego.
1. § 12, ust. 1- wnosimy o zmianę zapisów umowy dotyczących zastrzegania kar umownych i obniżenie ich wysokości w następującym zakresie:
§ 12, ust. 1a- do kwoty 10% wartości niezrealizowanej części umowy bądź poszczególnych zadań
§ 12, ust. 1b- do kwoty 0,2% wartości niezrealizowanej bądź reklamowanej partii wyrobów nie mniej niż 25 zł dziennie za każdy dzień
§ 12, ust. 5- Łączna maksymalna wysokość kar umownych, których mogą dochodzić strony wynosi 15% wartości umowy brutto

Należy się zgodzić ze stanowiskiem Sądu Najwyższego, który traktuje karę umowną wprowadzoną do umowy w ramach swobody kontraktowania, jako tę której celem jest zapewnienie skuteczności więzi powstałej między stronami w ramach zawartej umowy, a także służy realnemu wykonaniu zobowiązań (Wyrok SN z 08.08.2008 r., V CSK 85/08, LEX nr 457785). Tenże zaznacza jednak, że „W sytuacji, gdy kara umowna równa się bądź zbliżona jest do wysokości wykonanego z opóźnieniem zobowiązania, w związku z którym ją zastrzeżono, można ją uważać za rażąco wygórowaną” (Wyrok SN z 20.05.1980 r., I CR 229/80, LEX nr 2534), także wtedy kara umowna może zostać uznana za rażąco wygórowaną, gdy „w zastrzeżonej wysokości jawić się będzie jako nieadekwatna” (Wyrok SA w Katowicach z 17.12.2008 r., V ACa 483/08, LEX nr 491137). Kara umowna ma na celu zdyscyplinowanie wykonawcy, jednakże określenie jej przez Zamawiającego na rażąco wysokim poziomie prowadzi do naruszenia zasady współżycia społecznego i powoduje nadmierną nierówność stron.
Odpowiedź
Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany.

Wykonawca IV
Zadanie 1 
Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie dostarczenia próbek niesterylnych do w/w pakietu. Są to wyroby przygotowane zgodnie z indywidualnymi wymaganiami Zamawiającego, a tym samym nie są aktualnie dostępne w naszej standardowej ofercie. Ich produkcja wymaga odpowiedniej ilości czasu (faza produkcyjna, faza sterylizacji, okres kwarantanny). Jest on zbyt krótki, aby złożyć próbki sterylne w terminie wyznaczonym przez Zamawiającego.
Odpowiedź
Zamawiający nie wymaga próbki jałowej.

Zadanie 1 poz.3 składowa A 
Czy Zamawiający dopuści wzmocnienie w rozmiarze 65cm x 190cm, pozostałe parametry zgodne z SWZ?
Odpowiedź
Zamawiający nie dopuszcza , wymaga wymiarów zgodnych z SWZ.

Zadanie 1 poz.3 składowa B
Czy Zamawiający dopuści tupfer gazowy ze znacznikiem RTG 50cm x 50cm, 17 nitek?
Odpowiedź
Zamawiający dopuszcza.

Zadanie 1 poz.3 składowa C
Czy Zamawiający dopuści tupfer gazowy ze znacznikiem RTG 50cm x 50cm, 17 nitek?
Odpowiedź
Zamawiający dopuszcza.


Zadanie 1  poz.3 składowa G
Czy Zamawiający dopuści serwetę na stolik Mayo ze wzmocnieniem 60cm x 140cm, pozostałe parametry zgodne z SWZ?
Odpowiedź
Zamawiający dopuszcza.

Zadanie 1 poz.3 składowa K
 Czy Zamawiający dopuści kieszeń 1 sekcja 40cm x 30cm?
Odpowiedź
Zamawiający dopuszcza.

Zadanie 1 poz.3 składowa T
Czy Zamawiający dopuści serwetę do cięcia cesarskiego o wymiarach 200/260x310cm z otworem w kształcie gruszki 16x18cm, wokół otworu folia chirurgiczna o wymiarach 30x30cm, zintegrowana z torbą do zbiórki płynów 80x80cm oraz dwoma organizerami przewodów typu rzep?
Odpowiedź
Zamawiający wyjaśnia ,że serweta może być dopuszczona pod warunkiem, że folia chirurgiczna w całości pokrywa otwór, a to nie wynika z opisu.

Zadanie 1 poz.3 składowa U
Czy Zamawiający dopuści osłonę na uchwyt do lampy 12cm x 21cm?
Odpowiedź
Zamawiający nie dopuszcza , wymaga wymiarów zgodnych z SWZ.

Wykonawca V
Dotyczy Zadania 2
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu do iniekcji doszklistkowych zgodnego z SWZ, jednakże zawierającego plastikowy znacznik pomiaru odległości iniekcji od rąbka 3,5-4,0mm.
Odpowiedź
Zamawiający wyjaśnia, że miarka w zastawie do iniekcji  doszklistkowej może być plastikowa i powinna posiadać możliwość pomiaru 3,5mm oraz 4,0 mm.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe wyjaśnienia podczas sporządzania formularzy i składania ofert.
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